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PRIKAZ KOJI SE SASTAVLJA NAKON UDESA
Cilj ovog izveštaja je da se prepozna šta se dogodilo i koji su osnovni uzroci.  Njegov cilj NIJE utvrđivanje krivca za udes.

Sledeći upitnik je osmišljen kako bi ga koristili linijski menadžeri i supervizori tokom ispitivanja zaposlenih nakon incidenta.  Pre upotrebe ovog upitnika, linijski menadžeri i supervizori bi trebalo da prođu obuku o tome kako se vodi ispitivanje nakon udesa.  On bi trebalo bi da se upotrebljava u kombinaciji sa izveštajem o saobraćajnoj nezgodi, koji se koristi za registrovanje i u svrhu osiguranja.

Tokom ovog procesa je važno zapamtiti da nesreća možda nije posledica loše vožnje, a onda postaviti pitanje:

Šta smo, kao organizacija, uradili što je možda doprinelo da se taj sudar dogodi?

S obzirom na složenost onoga što se desilo kada dođe do sudara, nije moguće dati konačan odgovor na osnovni uzrok ili uzroke, ali ovaj upitnik će vam pomoći da mnogo bolje razumete zašto je do njega došlo.

Svaki prikaz koji se sastavlja nakon udesa treba da se sprovede što je pre moguće nakon što je došlo do sudara, kako bi smo bili sigurni da zaposleni može da se tačno seti šta se dogodilo.  U idealnom slučaju, trebalo bi da se sprovede u roku od 24 sata i da se vodi licem u lice, iako se može obaviti putem video konferencije ili telefona ako sastanak licem u lice nije moguć.

Ovaj upitnik je osmišljen tako da obuhvati odgovore i tako da linijski menadžer doda bilo kakav komentar koji proizilazi iz bilo koje diskusije u vezi sa bilo kojim pitanjem.

	Zašto ste krenuli na put?

	




	Da li je bilo izvesnih odlaganja tokom putovanja?

	




	Da li ste krenuli kasnije nego što je bilo planirano i/ili da li ste kasnili iz bilo kog razloga?

	







	Da li ste bili pod pritiskom da postignete određeni cilj ili imperativ?

	





	Šta je poslednje čega se sećate pre udesa?

	





	Koliko ste dugo bili budni pre udesa?

	





	Da li ste se na početku putovanja ili u bilo kom trenutku tokom puta osetili umornim?

	





	Da li ste imali problema sa lošim ili isprekidanim snom nekoliko dana pre udesa?

	





	Da li ste prethodno uzimali neki lek zbog koga biste se možda osetili umornim?

	





	Koliko ste dugo radili pre udesa?

	





	Koliko ste dugo vozili pre udesa?

	








	Da li je ruta kojom ste vozili za vas bila nova ili neka kojom obično vozite?

	





	Kada ste zadnji put kontrolisali vid?

	





	Kojom ste brzinom vozili neposredno pre nego što se udes dogodio? (Ukoliko je korišćeno vozilo opremljeno telematikom, ona se može proveriti za sve podatke u pogledu brzine)

	





	Da li ste u vreme udesa ili nekoliko minuta ranije koristili mobilni telefon?

	





	Da li je bilo nekih drugih smetnji (npr, putnici, satelitska navigacija, uređaji u kabini itd.) koje su vas možda omele neposredno pre udesa?

	





	Šta je ova kompanija mogla da uradi da spreči da se ovaj udes dogodi?

	





	Šta ste vi mogli drugačije uraditi što bi sprečilo da se ovaj udes dogodi?

	





	Kada bi vam se ponovile iste okolnosti, šta biste drugačije uradili?

	








	Zašto mislite da je došlo do udesa?

	








Kratki osvrt linijskog menadžera / supervizora:
	Mogući osnovni uzroci koji su posledica ove organizacije / rada / upravljanja

	




	Predložene intervencije koje treba da sprovede organizacija / rukovodstvo kako bi se sprečilo da se ponovo dogodi

	




	Mogući osnovni uzroci koji su posledica ponašanja vozača

	




	Predložene ili dogovorene intervencije koje treba da sprovede vozač
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